
Rehabilitační pomůcky pro pacienty domácí péče 

MěCKP Benátky nad Jizerou přijalo sponzorský dar od Řeznictví Baxant. Finanční částka byla 

v řeznictví vybrána od zákazníků a osobně navýšena panem Baxantem. 

Rozhodli jsme se částku využít k nákupu rehabilitačních a kompenzačních pomůcek pro 

pacienty v domácí péči.  

V naši péči máme pacienty s různými typy nemocí. Jsou to například pacienti po 

náhradách velkých kloubů, po amputacích dolních končetin, po cévní mozkové příhodě, 

s různými typy nevyléčitelných neurologických onemocnění nebo pacienti ležící 

s poruchou hybnosti odkázáni na pomoc druhých. 

Zakoupili jsme vysoké chodítko pro nácvik přesunů, pomůcky pro cvičení jemné motoriky 

prstů rukou, balanční podložky pro nácvik stability těla, stimulační balónky, biolampu, 

kterou využíváme při ošetřování operačních ran a různých kožních defektů, invalidní vozík, 

nafukovací matraci do lůžka pro ležící pacienty jako prevenci vzniku proleženin. 

Rádi bychom prostřednictvím zpravodaje poděkovali panu Baxantovi a všem štědrým 

lidem, kteří svým dílem přispěli na zlepšení kvality života našich pacientů, občanů. 

A jak nové pomůcky využíváme? Se svolením pacientů viz. fotografie. 

Kolektiv zdravotních sester domácí péče 

                                 

 

JÍZDA KOČÁREM 

Posledním splněným přáním „Ježíškova vnoučete“ z loňské roku našim klientům, byla jízda 

kočárem. Počasí nám přálo a s veselou náladou jsme přijeli do Horek nad Jizerou, kde jsme 

se sešli s milou dárkyní paní Jaroslavou Mejzrovou, která zprostředkovala toto přání. Po chvíli 

poznávání okolní krajiny, hřiště a výběhu pro koně, jsme z dálky viděli přijíždějící kočár s 

krásným hnědým valachem. Kočár byl pro dvě osoby a dvě místa byla i v přední části 



kočáru, na takzvaném „kozlíku". Projížďka vedla přírodou po cestě kolem řeky Jizery. Klienti 

plní dojmů si s nadšením užívali jízdy přírodou. O zážitku si povídali cestou domů a jistě usínali 

příjemně unaveni. Děkujeme dárkyni za její štědrost a neobyčejný zážitek pro naše klienty. 

Aktivizační pracovnice Iveta Veverková 

 

 

VÝLET DO KUTNÉ HORY 

 

Ve středu 17. května jsme společně s klienty našeho Městského centra a dětmi z I. ZŠ Husova 

náměstí vyrazili na výlet do Kutné Hory. Nejprve jsme navštívili Chrám svaté Barbory a poté 

Katedrálu Nanebevzetí Panny Marie a sv. Jana Křtitele v Sedlci. Oběma těmito Chrámy nás 

provedl a poutavě nám povyprávěl o jejich historii pan farář Marek Miškovský. Naši klienti 

se mohli po letech podívat do míst, které kdysi sami navštívili, a i když počasí zezačátku 

vypadalo všelijak, nezmokli jsme a výlet jsme si pěkně užili. 

Vedoucí aktivizační úseku Marie Novotná 

 

 



 

Vystoupení pěveckého sboru Chrapot v MěCKP v Benátkách nad Jizerou. 

 

V sobotu 13. května 2023 od 10. hodin se konal v našem Městském centru koncert 

amatérského pěveckého sboru Chrapot, který k nám zavítal z nedalekého Mělníka. 

Pod vedením paní sbormistryně, usměvavé a stále dobře naladěné Marušky Maříkové, byly 

klientům našeho centra zazpívány písně lidové, klasické i moderní, skladby duchovní i 

jazzové. Sboristé svým vystoupením klienty MěCKP nejen potěšili a pobavili, ale dokonce i 

rozezpívali. Naši klienti je odměnili bouřlivým potleskem. Báječná atmosféra se nesla celým 

sálem. Vyvrcholením celého sobotního dopoledne bylo poblahopřání a rozdání 

perníkových srdíček našim klientkám a sboristkám k blížícímu se Dni matek, který připadá 

na druhou květnovou neděli.  

Poděkování patří všem, kteří se na tomto krásném sobotním dopoledni podíleli.  

Aktivizační pracovnice Jaroslava Klimešová 

 

 

 

 

 


